

Не рубите ели в Новый год!

Пусть стоят красавицы лесные,

Подпирая синий небосвод

На просторах матушки России!

В период с 02 декабря 2023 года по 16 января 2024 года в детском саду проходила экологическая акции «Живи, ёлка!» .

В старшей группе №4 «Золотая рыбка» Хазыковой Т.И. проведена беседа о том, что нужно сохранить деревья для охраны чистого воздуха. Воспитанники с удовольствием нарядили искусственную ёлку к празднику и нарисовали рисунки для родителей, тем самым призвав родителей к использованию искусственных ёлок дома.

Малыши из руппы №1 «Колобок» играли в дидактические игры «Что такое хорошо, что такое плохо?», «Как помочь лесам?», «Друзья природы». А еще вместе с воспитателем изготовили плакат с призывом «Не рубите ели! Берегите их!».

В дети старшей группы №8 «Цветик-семицветик» изготовили и поместили в раздевалке мини - стенд «Креативная елочка». Ребята своими руками сделали необычную, креативную елку из бумаги, на которую повесили шары с призывами о сохранении пушистых красавиц. Шар с призывом можно было снять с елочки и повесить его дома на свою елку.

Ребята второй младшей группы "Аленький цветочек" изготовили плакат на тему: «Ёлочка, живи!».



# «Живи, ёлка!»

Автор: site

16.01.2024 14:39 - Обновлено 16.01.2024 14:44

